



У К Р А Ї Н А
ІЛЛІНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я № 633

23.12.2021 року

Іллінци

23 сесія 8 скликання

Про затвердження проектів
відведення земельних ділянок у
власність громадянам

Розглянувши заяви громадян (згідно додатку) про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, керуючись ст. 12, 19, 116, 118, 121, п. 24 розділу X Перехідні положення Земельного кодексу України, п. 34 ч. 1 ст. 26, 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні,” міська рада 3

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити громадянам (згідно додатку) проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передати земельні ділянки безоплатно у приватну власність.
2. Рекомендувати громадянам звернутись до суб'єкта державної реєстрації речових прав на нерухоме майно для оформлення свого права власності на земельні ділянки.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища (голова комісії Маруненко О.Г).

Міський голова

Володимир ЯЦУК

Додаток
до рішення 23 сесії 8 скликання
від 23.12. 2021 року № 633 « Про
затвердження проектів
відведення земельних ділянок у
власність громадянам»

Список
громадян, яким затверджено проекти землеустрою та
передано безоплатно у приватну власність земельні ділянки:

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові землекористувача, адреса проживання	Адреса знаходження земельної ділянки, що відводиться	Площа земельної ділянки, га	Цільове призначення землі	Кадастровий номер ділянки	Категорія землі	Вид земель з яких надається ділянка (запас/резерв)	Вид угідь з яких надається ділянка (рілля, пасовище, забудовані землі, багаторічні насадження)
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Мачаваріані Вахтанг Анатолійович, [REDACTED]	м. Іллінці вул. Івана Богуна	0,10	Для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд	[REDACTED]	Житлової та - ської забудови	запас	рілля
2	Масненко Інна Віталіївна, [REDACTED]	с. Уланівка вул. Шевченка 9 А	0,1615	Для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд	[REDACTED]	Житлової та громадської забудови	запас	рілля

3	Позняк Руслан Михайлович, [REDACTED]	м. Іллінці вул. Студентська, 13 А	0,0926	Для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд	[REDACTED]	Житлової та громадської забудови	запас	рілля
4	Пинчук Оксана Володимирівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Павлівка)	1,1375	Для ведення особистого селянського господарства	[REDACTED]	Сільськогосподарського призначення	запас	пасовище
5	Пинчук Олег Олександрович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Павлівка)	1,1375	Для ведення особистого селянського господарства	[REDACTED]	Сільськогосподарського призначення	запас	пасовище
6	Коцюрuba Олег Васильович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Володимирівка)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	[REDACTED]	Сільськогосподарського призначення	запас	пасовище
7	Баніт Микола Сергійович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Пархомівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	[REDACTED]	Сільськогосподарського призначення	запас	Пасовище
8	Кравчук Ярослава Василівна, [REDACTED]	м. Іллінці вул. Соборна	0,0051	Для будівництва індивідуальних гаражів	[REDACTED]	Житлової та громадської забудови	запас	Забудовані землі
9	Яременко Андрій Сергійович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	[REDACTED]	Сільськогосподарського призначення	запас	сіножаті

10	Парамонова Надія Володимирівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Неменка)	1,3578	Для ведення особистого селянського господарства	[REDACTED]	Сільськогосподарського призначення	запас	рілля
11	Войтенко Олександр Сергійович [REDACTED]	с. Борисівка вул. Степова, 3	0,20	Для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд	[REDACTED]	Житлової та громадської забудови	запас	рілля
12	Марценюк Олена Василівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (в межах с. Паріївка)	0,3819	Для ведення особистого селянського господарства	[REDACTED]	Сільськогосподарського призначення	запас	рілля
13	Тарасов Богдан Олександрович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	1,5	Для ведення особистого селянського господарства	[REDACTED]	Сільськогосподарського призначення	запас	-
14	Нагорний Сергій Петрович, [REDACTED]	м. Іллінці вул. Вінницька 62	0,10	Для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд	[REDACTED]	Житлової та громадської забудови	запас	рілля
15	Сенчук Тетяна Вікторівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	[REDACTED]	Сільськогосподарського призначення	запас	-
16	Поліщук Вікторія Борисівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	[REDACTED]	Сільськогосподарського призначення	запас	-

17	Поліщук Сергій Миколайович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Романово - Хутір	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	[REDACTED]	Сільськогосподарського призначення	запас	-
18	Кучевська Віта Олександрівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	1,0	Для ведення особистого селянського господарства	[REDACTED]	Сільськогосподарського призначення	запас	-
19	Сенчук Василь Миколайович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	[REDACTED]	Сільськогосподарського призначення	запас	-
20	Герасимчук Олександр Сергійович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Тягун)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства	[REDACTED]	Сільськогосподарського призначення	запас	-
21	Прокопенко Віталій Васильович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Володимирівка)	1,0	Для ведення особистого селянського господарства	[REDACTED]	Сільськогосподарського призначення	запас	пасовище
22	Пилипенко Олександра Євгенівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Володимирівка)	1,0	Для ведення особистого селянського господарства	[REDACTED]	Сільськогосподарського призначення	запас	пасовище
23	Мусієнко Галина Вікторівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Красеньке);	0,5750	Для ведення особистого селянського господарства	[REDACTED]	Сільськогосподарського призначення;	Запас	Рілля

24	Яценко Олег Олександр ович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Бабин)	0,7718	Для ведення особистого селянсько- го господарст ва	[REDACTED]	Сільсько господа рського призна чення	Запас	Рілля
25	Знамеровсь кий Дмитро Вікторович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Даньківка)	1,5390	Для ведення особистого селянсько- го господарст ва	[REDACTED]	Сільсько господа рського призна чення; сільсько господа рського признач ення	Запас	Рілля
			0,4610		[REDACTED]		Запас	Рілля
26	Мельник Володимир Валерійови ч, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Даньківка)	2,0	Для ведення особистого селянсько- го господарст ва	[REDACTED]	сільсько господа рського признач ення	Запас	Рілля
27	Загородній Віктор Станіславо вич, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Даньківка)	2,0	Для ведення особистого селянсько- го господарст ва	[REDACTED]	сільсько господа рського признач ення	запас	рілля
28	Гончарук Василь Анатолійов ич, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Пархомівка)	2,0	Для ведення особистого селянсько- го господарст ва	[REDACTED]	сільсько господа рського признач ення	Запас	Пасови ще
29	Шевчук Ірина Олександрі вна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Павлівка)	1,8345	Для ведення особистого селянсько- го господарст ва	[REDACTED]	сільсько господа рського признач ення	запас	Землі під господа рськими будівля ми і дворами
30	Крилов Віктор Васильови	Іллінецька міська рада (за межами с.	1,4960	Для ведення особистого	[REDACTED]	сільсько господа рського	запас	Землі під господа

	ч. [REDACTED]	Павлівка)		селянсько-го господарства	[REDACTED]	призначення		рськими будівлями і дворами
31	Шевчук Василь Григорович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Павлівка)	1,500	Для ведення особистого селянсько-го господарства	[REDACTED]	сільськогосподарського призначення	запас	пасовище
32	Бевз Любов Миколаївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Павлівка)	1,1818	Для ведення особистого селянсько-го господарства	[REDACTED]	сільськогосподарського призначення	запас	Землі під господарськими будівлями і дворами
33	Чорна Галина Павлівна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Павлівка)	1,1820	Для ведення особистого селянсько-го господарства	[REDACTED]	сільськогосподарського призначення	запас	Землі під господарськими будівлями і дворами
34	Мельник Людмила Валеріївна, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Хрінівка)	2,0	Для ведення особистого селянсько-го господарства	[REDACTED]	сільськогосподарського призначення	Запас	Пасовище
35	Ямковий Максим Сергійович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Хрінівка)	2,0	Для ведення особистого селянсько-го господарства	[REDACTED]	сільськогосподарського призначення	Запас	Пасовище
36	Дацюк Володимир Васильович, [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Хрінівка)	2,0	Для ведення особистого селянсько-го господарства	[REDACTED]	сільськогосподарського призначення	Запас	Пасовище
37	Діхтяр Олександр Михайлович, [REDACTED]	с. Райки вул. Грушевського 56	0,20	Для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд	[REDACTED]	сільськогосподарського призначення	запас	рілля

38	Гринчук Юрій Васильови ч, [REDACTED]	с. Райки вул. Шевченка	0,12	Для будівництв а і обслуговув ання жилого будинку, господарсь ких будівель і споруд	[REDACTED]	Житлов ої та громадс ької забудов и	запас	рілля
39	Гуленко Євгеній Іванович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	1,0	Для ведення особистого селянсько го господарст ва	[REDACTED]	сільсько господа рського признач ення	Запас	Сіножат і
40	Гرابко Олена Василівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	1,0	Для ведення особистого селянсько го господарст ва	[REDACTED]	сільсько господа рського признач ення	Запас	Сіножат і
41	Атаманюк Наталія Олександрі вна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	1,0	Для ведення особистого селянсько го господарст ва	[REDACTED]	сільсько господа рського признач ення	Запас	Сіножат і
42	Саприкіна Людмила Миколаївн а [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	1,0	Для ведення особистого селянсько го господарст ва	[REDACTED]	сільсько господа рського признач ення	Запас	Сіножат і
43	Гарманчук Аделіна Костянтині вна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	1,0	Для ведення особистого селянсько го господарст ва	[REDACTED]	сільсько господа рського признач ення	Запас	Сіножат і
44	Ципцюра Наталія Федорівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жадани)	1,0	Для ведення особистого селянсько го господарст ва	[REDACTED]	сільсько господа рського признач ення	Запас	Сіножат і

45	Розумнюк Оксана Степанівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Володимирівк а)	1,6200	Для ведення особистого селянсько- го господарст ва	[REDACTED]	сільсько господа рського признач ення	Запас	Рілля
46	Пашківська Аліна Олегівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Володимирівк а)	1,6200	Для ведення особистого селянсько- го господарст ва	[REDACTED]	сільсько господа рського признач ення	Запас	Рілля
47	Коваль Олег Петрович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Якубівка)	1,3500	Для ведення особистого селянсько- го господарст ва	[REDACTED]	сільсько господа рського признач ення	запас	-
48	Коваль Людмила Вікторівна [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Якубівка)	1,2902	Для ведення особистого селянсько- го господарст ва	[REDACTED]	сільсько господа рського признач ення	запас	-
49	Дудник Олександр Григорови ч [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Хрінівка)	2,00	Для ведення особистого селянсько- го господарст ва	[REDACTED]	сільсько господа рського признач ення	Запас	Пасови ще
50	Синчук Володимир Анатолійов ич [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Хрінівка)	2,00	Для ведення особистого селянсько- го господарст ва	[REDACTED]	сільсько господа рського признач ення	Запас	Пасови ще
51	Лисюк Віктор Юрійович [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Бабин)	1,000	Для ведення особистого селянсько- го господарст ва	[REDACTED]	сільсько господа рського признач ення	Резерв	Рілля
52	Кваша Юрій Миколайов ич [REDACTED]	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,50	Для ведення особистого селянсько- го господарст ва	[REDACTED]	сільсько господа рського признач ення	Запас	Рілля

53	Пушкарьова Антоніна Вікторівна	Іллінецька міська рада (за межами с. Жорнище)	1,50	Для ведення особистого селянського господарства		сільськогосподарського призначення	Запас	Рілля
54	Ковальова Людмила Миколаївна	Іллінецька міська рада (за межами с. Василівка)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства		сільськогосподарського призначення	Запас	Рілля
55	Огородник Тетяна Володимирівна	Іллінецька міська рада (за межами с. Бабин)	2,0	Для ведення особистого селянського господарства		сільськогосподарського призначення	Запас	Рілля
56	Купрій Сергій Іванович	Іллінецька міська рада (за межами с. Іллінецьке)	4,8758 в тому числі: 2,4462 2,4296	Для ведення особистого селянського господарства		сільськогосподарського призначення	Запас	сіножаті

Секретар міської ради

Ірина КОЛТУНОВА